

**Protokoll fra styremøte Torshov X
22. november 2017**

Kl.18.00 – 20.00 hos Harald Føsker

Tilstede: Harald, Per-Kristian, Vibecke
Forfall: Frode

Møteleder: Harald Føsker
Referent: Vibecke Dalen

Sak 141/17: Godkjenning av dagsorden

Dagsorden ble godkjent.

Sak 142/17: Godkjenning av protokoller

Protokoll fra 31 oktober ble godkjent.

Sak 143/17: Utbygging kjeller VG 63A(ref. sak 134/17)

Styret svarer beboer og ber om tegninger på ny løsning.

Sak 144/17: Styrearbeid 2 halvår og neste år frem til årsmøtet

- Styreleder innkaller første vararepresentant
- Fasader; styret er lovet rapport på besiktelse i løpet av desember
- Soilrør; styret engasjerer Uthberg drift til å starte prosessen med å sjekke tilstand på soilrør i alle oppgangene
- Brannsikring; mottatt tilbud på brannsystem. Styret vil innhente flere tilbud
- Nøkkelsystem; vurderer å skifte sylindere til alle inngangsdørene og innhenter priser til neste styremøte

Sak 145/17: Ref. punkt 144

Sak 146/17: Julegrantenning

Søndag 3/12 kl. 15:30. Styret har engasjert Lilleborg skoles musikkorps til å spille.

Sak 147/17: Barnevogngarasjer (ref. sak 136/17)

Det viser seg problematisk å få oversikt over hvem som disponerer garasjene. Det jobbes videre med saken.

Sak 148/17: Lekkasje vindu i AG gate

Saken ferdig behandlet

Sak 149/17: Eventuelt

- Mottatt mail 18/11 om branntilløp i leilighet i ÅG gate. Styret ser alvorlig på saken og kontakter beboer for besiktelse. Harald svarer.
- Styret har overtatt en brannjør. Oppbevares på loftet i ÅG 7B.
- Bereder i AG 2A kjeller er ennå ikke flyttet. Sak fra 2016. Styret skriver nytt brev til beboer.

Neste styremøte tirsdag 15 desember kl. 18.0-20.00 hos Harald Føsker.

